

आज मिति २०७५।०६।१८ गते बिहिवार दिन बैतेश्वर गाउँकार्यपालिकाको बैठक गाउँकार्यपालिकाका अध्यक्ष छवि लामाज्यूको अध्यक्षतामा बैतेश्वर गाउँपालिकाको अस्थायी सम्पर्क कार्यालय मेघेचौरमा देहायका पदाधिकारीहरुको उपस्थितिमा वसी देहाय बमोजिम निर्णय गरियो ।

उपस्थिति:

सि.नं.	नाम	पद	हस्ताक्षर
१	श्री छवि लामा	अध्यक्ष	
२	श्री रविचन्द्र आचार्य	उपाध्यक्ष	
३	श्री बृष बहादुर तामाङ	सदस्य	
४	श्री श्याम कुमार तमाङ घिसिङ	सदस्य	
५	श्री कृष्ण बहादुर दहाल	सदस्य	
६	श्री कुमार चौलागाई	सदस्य	
७	श्री माधव बहादुर वस्नेत	सदस्य	
८	श्री शम्शेर घिसिङ	सदस्य	
९	श्री रेशम राजस्वराज रिमाल	सदस्य	
१०	श्री रमेश कुमार अधिकारी	सदस्य	
११	श्री ठुलीकान्छी विश्वकर्मा	महिला सदस्य	
१२	श्री चेसम तमाङ	महिला सदस्य	
१३	श्री शान्ति तमाङ	महिला सदस्य	
१४	श्री मान कुमारी रिमाल	महिला सदस्य	
१५	श्री ढाल बहादुर जिरेल	अल्पसङ्ख्यक सदस्य	
१६	श्री राजन नेपाली	दलित सदस्य	
१७	श्री सुरेश आचार्य	सदस्य सचिव	

निर्णय नं. (१) आर्थिक वर्ष २०७५।२०७६ को स्वीकृत कार्यक्रम

विकास कार्यको अन्तर्गत गरिने उपमौला स्थानको अध्यक्ष, सचिव, कोषाध्यक्षको उपस्थिति गरिने, योजना-संकोत, कार्यन्वयन, अनुगमन, कार्यमूल्यांकनको प्रक्रिया

२ योजनाको अन्तिम मुलातीको विषयमा निम्न मिति  
समय र स्थानमा उपरोक्त प्राविश्वी कार्यक्रम संचालन  
गर्ने निर्णय गरियो।

तपलिन

मिति २०७६।६।२३ गते वडा नं. १, २ र ३को जनज्योती मा.वि.

मिति २०७६।६।२३ गते वडा नं. ७ र ८को जौरीशंकर प्रा.वि

मिति २०७६।६।२६ गते वडा नं. १०, ११, १२ र १३ मैनापोखरी जनसचेतन सदनको

पि. २. यस गा. पा तथा वडा कार्यालयहरूमा कार्यरत प्रशासकिय, शिक्षा,  
स्वास्थ्य तथा पुराविधि क्षेत्रमा कार्यरत वरिष्ठ सम्बन्धी कार्य गर्ने  
कर्मचारीको कार्य सम्पादन हाल सम्म सलोकजनक डाइरेक्टरको निजो-  
दफ्तारको वरिष्ठ सम्बन्धीलाई निरन्तरता दिने तथा डोर हाजिमा  
सेवा लिएका कर्मचारीलाई वरिष्ठ सम्बन्धीको नभए सम्म योही प्रथा  
कमोजिम सेवा दिने।

पि ३. खासि सामाजिक परिचालन कार्यक्रम अन्तर्गत सेवा उर्द आएका सामाजिक  
परिचालकलाई निजोको कार्य सम्पादन नभएता, सेवाको आवश्यकता र प्राथमिकता  
आस्ता उपस्थापनिय काकोले सेवालाई निरन्तरता दिने आवश्यक भए  
सेवा उर्द गरी निरन्तरता दिने <sup>सम्बन्ध</sup> सचिप्य मापिला तथा  
स्वास्थ्य विभाग महालयको चन १९, २०६६/०६६, मिति २०६६/०६६/२६  
को सामाजिक परिचालन कार्यक्रम सम्बन्धि परिपत्रको बुझे न भए  
उल्लेख भए कमोजिम २०६६/०६६/२६ मसाल सम्म सेवा निरन्तर  
भएता कर्मचारीको सेवालाई उर्द सम्बन्धी गरी निरन्तरता  
दिने।

निर्णय ४. यस कार्यपालिकाको मिति २०७६।०६।१९ मा नब्रेडो १६ को  
वैठकाको निर्णय अनुसार वडापालिका हुने पहिरा तथा काडीडा वरिष्ठ  
दुला लागानी गरी निर्माण गरिएका कुचने सडकको सडकको सुधा  
तथा सुबाकु वरिष्ठ यस गाडपालिकाको सुचना पुग्दागत गरी परिभाषा  
खिलावाडो वडा भन्ने अनुदान सन नभए धरि कर्ममा काम गर्ने  
उवाला गर्ने टिपको पुर्म पुर्णमा बसपुवहन तथा bank loanको पुर्म  
जिरी निर्माण हेकाको सेवा (Service) माडामा लिई भएका वरि-  
सम्पादन यस गाडपालिकाको अथवा, उपायको तथा वडा अथवा -  
समेतको कर्तुको अनुदानको काममा गाडपालिकाको ८ वरि ~~वडा~~ वडाको

पुनः सडकमा जग्दा वाडी, पहिलो तथा दोस्रो काठमाडौं महानगरपालिका  
 तथा हाली रोड-न, माथो तथा तामेला भन्ने, पहिलो पहाडीत पुनःसुधार  
 डोरेण्डो, कामको जगहमा तथा परिणाम राम्रो भएको रण पुनः  
 कम्पनीको लामुवाह जिम्मेवारी २ जनापुडोही भन्ने काम सम्पादन भएको  
 निजसङ्गलाई सम्झौता कमीजिमको रकम मुल्यानी जान पुनः  
 पुनःसुधारमा किपिहेनलाई निडमान दिने ।

विषय ५. सुरक्षित माहत्त्व तथा स्वास्थ्य सेवा प्रबर्द्धन तथा निरन्तरताका लागि मस  
 जा प हा वडा न १ र २ मा सब स्थापित BIRTHING center हो सेवाका  
 लागि सब सब जना जनमी तथा स्नातुप्राप्ति स्वास्थ्य कवाडमा एउजोन  
 को हे व तथा सब जना जनमी नियुक्त गरी सेवा लिन गर्न पुनः  
 अगाडी वडाउन पुनःसुधारमा किपिहेनलाई निडमान दिने ।

विषय ६. मस जा जा को कारभारी, कारभारी, कामकोनको सङ्ख्या, पहिलो  
 रण जग्गिलाका समेतका जग्गा नभरहेका प्राविधिक जनशक्तिको मस पुनःसुधार  
 अनुगमन निरिहाको तथा एनस्थापन गर्न पर्याप्त नडाकेलेको मस १ जना  
 Sub-engineer र १ जना Asst. Sub-engineer लाई नियुक्त गरी  
 सेवा लिन प्रयोजनार्थ सेवा उभार लिन पुनःसुधार अगाडी वडाई मस तथा मस  
 गर्न पुनःसुधारमा किपिहेनलाई निडमान दिने ।

विषय ७. मस जा पा तथा वडामा कारभारी उभार सम्झौतामा नियुक्त भएका  
 पुनःसुधारमा तथा प्राविधिक जनशक्तिलाई मसमा डिडि आएको  
 मात्रामा मस र मस गरी मसलाई मस मस पनि मसलाई दिने ।

विषय ८. अनुसुद्ध समय र अनस्थापना पनि काम गर्नु पर्ने मस कारभारीमा कारभारी मसको  
 को मसको र मसको, मसलाई काम रानी सबामसु कारभारीको मस मस  
 निगहद मस कारभारीमा लागि मस काम गरेको मसो डिडि वि. ५ २०६ मस मस  
 मसको मसको लागि मात्र लागिले कमीजिम प्रो.वाहन रकम मस जाडु पालिकाको कारभारी  
 मसो रण कामकोनमा एनस्थापन रकम (contingency) काह उपलब्ध गराउने

- (१) पुनःसुधारमा किपिहेन : सडकमा काम का कीलसिलामा मसमानुसा पाइने सुविधा  
 का आलिरिनु खाइलाई मसको मसको ५०-१. प्रो.वाहन सुविधा रकम पडने ।
- (२) मस जनशक्तिको हकम डोहप अनुसुद्ध गर्ने ।
- (३) डा.जि.मि. - २५-१. (४) लो.पा. / म. सुनका मस विषयगत मा.वा.का किपिहेन - २५-१.
- (५) रकमलाई का सो मसलाई - २०-१. (६) सो मसको मसको जनशक्तिलाई - १०-१.
- (७) उभरलौंरिनी सुविधा जाडु पालिकाकाह मसको रकम मसको हकमा मस लागू हुने ।

मसको मसको मसको मसको मसको मसको

2072/105

निर्वाचन १९८० चस जाडपालिकाका निर्वाचित जनप्रतिनिधी सभे खाकिमा सत्वादी सेवा  
मा रही निम्नानुसार निवृत्तिपत्र सुविधा लिएका जनप्रतिनिधीको निवृत्तिपत्र रकम  
नेपाल सरकारको निर्वाचानुसार जनप्रतिनिधीले पाउने सुविधा रकम मरहा चरी  
भएमा चरी तर कमाव(को) रकम निजैहस्ताई जनप्रतिनिधीले पाउने सुविधा रकम  
बाट उपलब्ध गराउने।

निर्वाचन १०. नेपाल सरकारको निर्वाचने जाड पालिका वामोलाय ल्यापना भर डेकिने  
वामोलायको जनवादी समतावादी कामका सेवा निवृत्तता काममा राख्न इतिमई  
वडा ४२ ६मा वरिष्ठतः, प्रशासकीय तथा आर्थिक कार्यहरू तत्कालीन काम समेत  
जाने लगाई डी हाउसमा सेवा सुविधा डिई काएकी वडा नं ६ मा वामोलाय मरिया  
सापुकोलालाई वडामा ०१/०२/८० सेवालाई निवृत्तता दिन सहाय्य वरिष्ठतः चपेल  
पढमा वरिष्ठ समतावादी काम लगाउने। वडा नं ६मा वामोलाय रमेश चिमिलेलाई  
वामोलाय सहयोगीको रूपमा सेवा कुमा जरी सेवालाई निवृत्तता दिन। निवृत्त  
निजैहस्ताई सुविधा आयोजना पत्र ल्यापना रकम (०१/०२/८०) बाट उपलब्ध गराउने जरी।

५/१/८०

2072/105